



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA  
INSTITUTO LATINO-AMERICANO DE ECONOMIA, SOCIEDADE E POLÍTICA - ILAESP  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM POLÍTICAS PÚBLICAS E DESENVOLVIMENTO

**RETIFICAÇÃO Nº 02 - EDITAL PPGPPD Nº 45/2023**

**RESULTADO PRELIMINAR DO PROCESSO DE SELEÇÃO PARA ALUNOS(AS)  
REGULARES, TURMA DE 2024, DO MESTRADO ACADÊMICO EM POLÍTICAS PÚBLICAS  
E DESENVOLVIMENTO.**

A coordenadora do Programa de Pós-graduação em Políticas Públicas e Desenvolvimento da Universidade Federal da Integração Latino-Americana (UNILA), nomeada pela Portaria UNILA nº 35/2022, publicada no Diário Oficial da União nº 29, de 10 de fevereiro de 2022, no uso de suas atribuições regimentais, em atenção a legislação vigente e aos Editais referentes ao processo seletivo para aluno regular turma 2024, torna público a retificação do resultado preliminar do processo seletivo para alunos(as) regulares no Mestrado Acadêmico em Políticas Públicas e Desenvolvimento.

**1. DAS RETIFICAÇÕES**

**1.1 No Art. 1º, Item 3 - Linha de pesquisa de Políticas Públicas e Sociedade - Ampla Concorrência, onde se lê:**

Classificação	Inscrição	Candidato(a)	1ª Fase	2ª Fase	3ª Fase	Média Final	Resultado Preliminar
1º	10620 <sup>1</sup>	EMELYN GLORYS HERASME HENRÍQUEZ	9	8	10	9,00	Classificado
2º	10689	ANGÉLICA MORENO USAQUIN	8,13	8	9,8	8,64	Classificado
3º	10363	LUCÉLIA BERALDO LOPES	8,73	7,5	9	8,41	Classificado
4º	10497	DANIELE APARECIDA PARIZ TRINTINALIA	7,33	7,5	10	8,28	Classificado
5º	10335 <sup>1</sup>	LUÍS VALDO MANUEL ANDRÉ	8,73	6	10	8,24	Classificado
6º	10670 <sup>1</sup>	ANDRE DA SILVA ELOY	7,5	7	10	8,17	Classificado
7º	10678	LUCIANE FERREIRA	8,25	8	8	8,08	Classificado
8º	10630	CILÇA APARECIDA DOS SANTOS ALMEIDA	7,33	7,5	9	7,94	Classificado
9º	10657	JORGE FERNANDO LODNA	7,67	7	9	7,89	Classificado
10º	10735	RUBÉN MATIAS FERNÁNDEZ VERA	7,67	6	10	7,89	Lista de Espera
11º	10728	VIVIANE VIEIRA	7,67	7	9	7,89	Lista de Espera

12°	10358	ARIANE PINHEIRO DE QUADROS	9	8,5	6	7,83	Lista de Espera
13°	10441	ISLAYNE DE FÁTIMA COSTA RAMOS	8,5	6	9	7,83	Lista de Espera
14°	10687	ANDREIA APARECIDA CAMPOS	8,5	7	7,67	7,72	Lista de Espera
15°	10691	SILVANA RODRIGUES DA SILVA	7,83	6	8,5	7,44	Lista de Espera
16°	10706	JULIANA CRISTINA TORRES VENSON	7,5	6	8	7,17	Lista de Espera
17°	10746	ANA GABRIELA MANICA BROD	8,17	6	6,83	7,00	Lista de Espera
18°	10399	JAQUELINE DANDARA RIBEIRO CUNHA	8	6	7	7,00	Lista de Espera
19°	10400	MARCIA ALVES DE SOUZA	7,67	6	5	6,22	Desclassificado
20°	10387	GESSY PEREIRA SOARES	8,67	6	0	4,89	Desclassificado
21°	10714	FERNANDO CESAR MORAES TOFANINI	8	6	0	4,67	Desclassificado

\*De acordo com o item 2.9 do edital 27/2023.

**Leia-se:**

Classificação	Inscrição	Candidato(a)	1ª Fase	2ª Fase	3ª Fase	Médi a Final	Resultado Preliminar
1°	10620 <sup>1</sup>	EMELYN GLORYS HERASME HENRÍQUEZ	9	8	10	9,00	Classificado
2°	10689	ANGÉLICA MORENO USAQUIN	8,13	8	9,8	8,64	Classificado
3°	10363	LUCÉLIA BERALDO LOPES	8,73	7,5	9	8,41	Classificado
4°	10497	DANIELE APARECIDA PARIZ TRINTINALIA	7,33	7,5	10	8,28	Classificado
5°	10335 <sup>1</sup>	LUÍS VALDO MANUEL ANDRÉ	8,73	6	10	8,24	Classificado
6°	10670 <sup>1</sup>	ANDRE DA SILVA ELOY	7,5	7	10	8,17	Classificado
7°	10678	LUCIANE FERREIRA	8,25	8	8	8,08	Classificado
8°	10630	CILÇA APARECIDA DOS SANTOS ALMEIDA	7,33	7,5	9	7,94	Classificado
9°	10657	JORGE FERNANDO LODNA	7,67	7	9	7,89	Classificado
10°	10735	RUBÉN MATIAS FERNÁNDEZ VERA	7,67	6	10	7,89	Lista de Espera
11°	10728	VIVIANE VIEIRA	7,67	7	9	7,89	Lista de Espera
12°	10358	ARIANE PINHEIRO DE QUADROS	9	8,5	6	7,83	Lista de Espera
13°	10441	ISLAYNE DE FÁTIMA COSTA RAMOS	8,5	6	9	7,83	Lista de Espera
14°	10687	ANDREIA APARECIDA CAMPOS	8,5	7	7,67	7,72	Lista de Espera
15°	10691	SILVANA RODRIGUES DA SILVA	7,83	6	8,5	7,44	Lista de Espera
<b>16°</b>	<b>10313</b>	<b>PAOLA ANDREA RAMIREZ PEÑA</b>	<b>8,33</b>	<b>6</b>	<b>7,9</b>	<b>7,41</b>	<b>Lista de Espera**</b>

17°	10706	JULIANA CRISTINA TORRES VENSON	7,5	6	8	7,17	Lista de Espera
18°	10746	ANA GABRIELA MANICA BROD	8,17	6	6,83	7,00	Lista de Espera
19°	10399	JAQUELINE DANDARA RIBEIRO CUNHA	8	6	7	7,00	Lista de Espera
20°	10400	MARCIA ALVES DE SOUZA	7,67	6	5	6,22	Desclassificado
21°	10387	GESSY PEREIRA SOARES	8,67	6	0	4,89	Desclassificado
22°	10714	FERNANDO CESAR MORAES TOFANINI	8	6	0	4,67	Desclassificado

\*De acordo com o item 2.9 do edital 27/2023.

\*\*candidata inscrita em ampla concorrência

**1.1 No Art. 1º, Item 4 - Linha de pesquisa de Políticas Públicas e Sociedade - Ações afirmativas: Negros, pardos e PCs., onde se lê:**

Classificação	Inscrição	Candidato(a)	1ª Fase	2ª Fase	3ª Fase	Média Final	Resultado Preliminar
1°	10742	MARIA DE LOURDES AQUINO ECHEGUREN	8,17	7	9	8,06	Classificado
2°	10730	RAMON DIAS SANTANA	8,5	6	9,6	8,03	Classificado
3°	10426	ELANIA CRISTINA ARAUJO VASCONCELOS	7,33	9	7	7,78	Classificado
4°	<b>10313</b>	<b>PAOLA ANDREA RAMIREZ PEÑA</b>	<b>8,33</b>	<b>6</b>	<b>7,9</b>	<b>7,41</b>	<b>Classificado</b>
5°	10419	REBECCA CAÑETE DE FARIAS	9	6	7	7,33	Classificado
6°	10642	DENISE ELIDIA DA SILVA	7,5	8	4,67	6,72	Desclassificado

\*De acordo com o item 2.9 do edital 27/2023.

Leia-se

Classificação	Inscrição	Candidato(a)	1ª Fase	2ª Fase	3ª Fase	Média Final	Resultado Preliminar
1°	10742	MARIA DE LOURDES AQUINO ECHEGUREN	8,17	7	9	8,06	Classificado
2°	10730	RAMON DIAS SANTANA	8,5	6	9,6	8,03	Classificado
3°	10426	ELANIA CRISTINA ARAUJO VASCONCELOS	7,33	9	7	7,78	Classificado
4°	<i>10419</i>	REBECCA CAÑETE DE FARIAS	9	6	7	7,33	<i>Classificado</i>
5°	<i>10642</i>	DENISE ELIDIA DA SILVA	7,5	8	4,67	6,72	<i>Desclassificado</i>

\*De acordo com o item 2.9 do edital 27/2023.

Foz do Iguaçu, 30 de janeiro de 2024.

Maria Alejandra Nicolas  
Coordenação do Programa de Pós Graduação em Políticas Públicas e Desenvolvimento. (PPGPPD)



---

*Emitido em 2024*

**EDITAL Nº 2/2024 - PPGPPD (10.01.06.02.04.05)**

**(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)**

*(Assinado digitalmente em 30/01/2024 16:10 )*

MARIA ALEJANDRA NICOLAS

COORDENADOR DE CURSO

PPGPPD (10.01.06.02.04.05)

Matrícula: ###958#5

Visualize o documento original em <https://sig.unila.edu.br/documentos/> informando seu número: 2, ano: 2024, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **30/01/2024** e o código de verificação: **01e1ac13cd**